



AKTIVNA LISTA



Jožef Babič, uni.dipl. ekonomist

Gospodarska in zaposlitvena slika občine ni dobra zato poskrbimo, da se bodo lokalna podjetja in podjetniki AKTIVNO vključili v razreševanje pereče problematike in se skupno veselili bodočih gospodarskih uspehov. Ja, ni ga lepšega občutka, kot to, da mlademu omogočis delo in zaposlitev. To je moje največje zadovoljstvo. Dajmo priložnost čim večjemu številu mladih.



Zorica Prapotnik, ekonomski tehnik

V preteklosti je bilo veliko govora o oskrbi starejših občanov v občini, a storjenega bolj malo. Zatorej dajmo AKTIVNO delati na tem, da kraj dobi dom upokojencev, ker se bodo s tem odprla tudi nova delovna mesta.



Jože Gorjanc, uni.dipl. ing. elektrotehnike

Šport je način življenja, je aktivnost, ki me spremlja že celo življenje. Za doseganje ciljev ni dovolj perspektivnost, potreben je tudi trud in medsebojno sodelovanje. Vzpodbujajmo mlade k aktivnemu preživljanju prostega časa, saj pripomore k osebnostnemu razvoju in izboljšuje kvaliteto življenja.



Mojca Potrč, uni.dipl.organizator

Odraščanje na kmetiji te veliko nauči. Najpomembnejše poglavje govori, da je potrebno veliko aktivnosti in vztrajnosti za vzgojo takšnega pridelka, ki ti da kruh ter da se to še zdaleč ne zgodi čez noč. Življenje v spremiljavi športa in podjetništva podaja enaka poglavja in zato je prav, da čimprej in čimbolj AKTIVNO pristopimo k stvarim, ki nam bodo dale kruh ter posledično nasmehe na ustnice.



Hubert Keiš, direktor

Lokalna skupnost mora skrbeti, da se bodo, na vseh področjih, uresničevali interesi vseh, ki v njej živijo. Prevečkrat se zgodi, da se lokalni interesi pri lokalnih političnih spremembah v njihove osebne interese. Temu se moramo upreti in pri tem moramo AKTIVNO vsi sodelovati.



Viktorija Kodrič, učiteljica

Moje življenje je razgibano in AKTIVNO, ker mi takega, med drugim, naredijo moji učenci. Stari ljudski rek pravi »Otroci nikdar ne odložijo na jutri, kar jih lahko nočjo reši postelje.« Zatorej povežimo se in čimprej AKTIVNO pristopimo k aktivnostim, ki nam bodo naredile boljše jutri.



Jure Brečko, sistemski administrator

Kot rekreativni športnik, sem si zadal in dosegel že več ciljev, ki so se sprva zdeli nedosegljivi. Te sem dosegel z načrtnim delom in trdo voljo. Prepričan sem, da se lahko doseže vsak cilj. Če so te ljudje, s katerimi delaš, pripravljeni sodelovati in so pri delu aktivni.



Dušica Jeseničnik, profesorica razrednega pouka

V želji, da se bomo skupaj aktivno trudili za doseg kvalitativnih rezultatov na področju vzgoje in izobraževanja. Pozitivna tekmovalnost, aktivno sodelovanje, težnja in želja po osebnem razvoju naj bo VODILO... Naj naše besede dajo ljudem krila, bodite jih deležni tudi vi.



Dragotin Plohl, gradbeni tehnik

Šport je najpomembnejša prostočasna dejavnost človeka. Ne glede na to ali gre za tekmovalni šport ali rekreacijski in ne glede na starost človeka, pomeni športna aktivnost krepitev zdravja in duha. V športu sem AKTIVEN že 45 let in sem prepričan, da bi lokalna skupnost za šport lahko naredila več.



Katja Čelik Kumer, uni.dipl.ekonomist

Odločila sem se, da bom aktivna pri uresničevanju ciljev, ki bodo nam in našim družinam omogočili varno in pestro življenje v okolju, kjer živimo. Naša občina ima veliko potenciala za razvoj, ki ga skupaj lahko izkoristimo in pripomoremo k večji razpoznavnosti, boljši boniteti in predvsem k večjemu zadovoljstvu vseh občanov!



Peter Stern, ekonomski tehnik

Po upokojitvi sem našel veliko zadovoljstvo s prirejanjem izletov pri DU Ruše. Potrebna je veliko volje in dela, a ko vidim zadovoljne obraze po prihodu v naše Ruše, verjemite je to truda vredno.



Petra Marjetka Pavel, inštrumentarka

Ker si želim svetlo prihodnost za naše otroke, bom po svojih zmognostih sodelovala pri uresničitvi zastavljenih ciljev. Le, če bomo AKTIVNI, bomo uspešni!



Tine Zorko, sistemski analitik

Naša občina - naš dom. Kot v vsakem domu, moramo tudi na občinskem nivoju poskrbeti, da bomo medsebojno spoštovani in slišani. Da bomo znali gojiti kulturo in ceniti tradicijo. Bodimo AKTIVNI zato, da bomo v našem kraju lahko živeli mirno, srečno in zadovoljno.



Barbara Škof, profesor klavirja

Po izobrazbi sem profesorica klavirja. AKTIVNA ob klavirju, AKTIVNA na področju športa in vzgoje. Zagrizenka kolesarka, ljubiteljica hribov, načelnica Odseka za turno kolesarjenje pri PD Ruše. Občina pod Pohorjem ponuja ogromno priložnosti za AKTIVEN kulturni in športni turizem. AKTIVNI ljudje se morajo združiti in skupaj stopiti v AKTIVNO prihodnost.



Matjaž Bajgot, direktor

Z večletnimi izkušnjami v podjetništvu sem prišel do spoznanja, da je ključ do uspeha v iznajdljivosti, trdem delu, vztrajnem sledenju zastavljenih ciljev in korektnem izpolnjevanju danih obljub. V podjetništvu in v zasebnem življenju je potrebno aktivno sodelovanje z vsemi, ki imajo sorodne cilje, pri čemer pa je popolnoma nepomembno iz kakšnega okolja prihajajo ali kakšne barve je njihovo politično prepričanje.



Nina Miglič, ekonomski tehnik

Politična in gospodarska situacija v državi nas je pahnila v vsesplošno apatično stanje. Zato se je potrebno zbuditi in združiti skupne moči, ne glede na starost, spol in vero. Moramo postati AKTIVNI na področju vzajemnosti in solidarnosti. Le tako bomo prispevali svoj plus za dobro socialno mrežo v skupnosti.



Lavra Celcer, dijakinja

Že od malih nog se ukvarjam s športom, ki je del mojega vsakdana. Kot dijakinja in športnica imam malo prostega časa, če pa že, pa tega preživim skupaj z vrstniki doma, v Rušah. Mladi se premalo zavedamo, da bi nam moralo domače okolje nuditi temeljno podlago za aktivni razvoj in osebno rast. Moramo vedeti, da posameznik ni dovolj, saj lahko cilje dosegamo le skupaj.



Mladen Milivojević, delovodja

Od malih nog v karateju, nogometu, od malo večjih pa v gradbeništvu. Šport te nauči vztrajnosti in discipline, gradbeništvo v današnjih časih, pa doda lekcijo iz aktivnosti in iznajdljivosti. A vsepovod je skupno to, da je za uspeh potrebno aktivno pristopiti in trdo delati. To je tudi to kar naša občina potrebuje.

POVEZUJEMO